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Elternbrief zum Schuljahresende 2016/17

Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern,

das Schuljahr befindet sich auf der Zielgeraden und der letzte Schultag am nächsten Mittwoch steht unmittelbar bevor. Ein arbeitsintensives, abwechslungsreiches und lebendiges Schuljahr geht zu Ende und die lang ersehnten Sommerferien können beginnen. Viele schöne gemeinsame Ereignisse haben unsere Schulgemeinschaft gestärkt und werden uns in guter Erinnerung bleiben: wunderschöne Klassenfahrten, Ausflüge und Feste, tolle Musical- und Theateraufführungen, eine aufregende Detektiv-Lesenacht, unser Musiziertag, eine neue Rutsche auf dem Schulhof, das Sportfest und noch einiges mehr. An dieser Stelle möchte ich daher einen herzlichen Dank aussprechen an alle, die aktiv mitgewirkt haben und entscheidend zu einem solch facettenreichen und kreativen Schulleben beitragen. Unser besonderer Dank gilt an dieser Stelle Ihnen, liebe Eltern, ob vom Elternbeirat, als Mitglied im Förderverein oder ohne Amt für Ihre stets zuverlässige und hilfreiche Unterstützung und Wegbegleitung!

Ich möchte Ihnen an dieser Stelle noch einige wichtige Informationen weitergeben:
Am Sonntag, dem 18. Juni findet um 17 Uhr wieder eine Musical- Aufführung statt. Unter der Leitung von Frau Rama und Frau Dahlke haben die Kinder das Musical „1000 Farben hat die Welt“ eingeübt. Zu dieser Aufführung sind Sie herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei, aber am Ausgang werden wir um eine kleine Spende bitten. Für alle Schulkinder wird das Musical am Montag während der Schulzeit erneut aufgeführt.
Etwas wehmütig verabschieden wir uns am Mittwoch von unseren 97 Viertklässlerinnen und Viertklässlern. Wir wollen die Grundschulzeit der „Großen“ im Rahmen einer Abschlussfeier am letzten Schultag ausklingen lassen. Wir sind uns sicher, dass sie für ihren weiteren Bildungsweg gut gerüstet sind und hoffen für alle auf einen guten Einstand an ihrer neuen Schule und auf eine weiterhin erfolgreiche Fortsetzung ihrer Schullaufbahn.
Auch unsere 3 Lehramts-Studentinnen Neleh Mersmann, Ida Wübben und Maike Lentfort, die im letzten Halbjahr ihr Praktikum an unserer Schule absolviert haben, verlassen uns für die letzte Phase ihres Studiums. Wir bedanken uns ganz herzlich für ihr großes Engagement und die tolle Arbeit und wünschen den dreien für ihren weiteren beruflichen Lebensweg alles nur erdenklich Gute!
Herr Benedikt Rekers verlässt uns für die Dauer eines Halbjahres, um gemeinsam mit seiner Frau Bettina, unserer Pädagogischen Mitarbeiterin, die Welt zu bereisen. Herr Rekers wird zum 1. Februar 2018 wieder zu uns stoßen und seine Arbeit als Konrektor wieder aufnehmen. Wir wünschen den beiden eine erholsame Zeit mit vielen Erlebnissen und voller spannender neuer Eindrücke! Frau Martina Peters hat sich bereit erklärt, in dieser Zeit den Posten als Konrektorin kommissarisch zu übernehmen und mich in der Schulleitung zu unterstützen. Dafür möchte ich mich auch an dieser Stelle ganz herzlich bedanken!
Für das nächste Schuljahr wird, wie in der Gesamtkonferenz beschlossen wurde, für alle Kinder verbindlich ein Schulplaner eingeführt. Der individuell für uns gestaltete Planer soll neben der Funktion eines Hausaufgabenheftes auch als Kommunikationsinstrument zwischen Lehrkräften und Elternhaus dienen und wird 4,-€ kosten. Eltern mit mehr als 2 Kindern an unserer Schule bekommen den dritten Planer von uns umsonst. Das Geld wird über die Klassenlehrerinnen zu Beginn des neuen Schuljahres eingesammelt. Herzlichen Dank an die Arbeitsgruppe für die Ausgestaltung „unseres“ Schulplaners!
Unser Stundenplan und die Zeiten der OGS werden im neuen Schuljahr etwas angepasst: Alle 3. und 4. Klassen werden im neuen Schuljahr ausschließlich montags sechs Unterrichtsstunden haben. Am Freitag in der 6. Stunde finden nach Möglichkeit Förderstunden in den Fächern Deutsch und Mathematik sowie der herkunftssprachliche Unterricht in Russisch und Türkisch statt. Dies hat den Vorteil, dass an den Tagen der OGS keine Klasse in der 6. Stunde Unterricht hat und alle Gruppen um 12:35 Uhr zum Mittagessen in die Mensa gehen können. Liebe Eltern von Kindern im Offenen Ganztag, bitte berücksichtigen Sie diesen Umstand für den Fall, dass Sie Ihre Kinder bei der Kreismusikschule anmelden! Es kann von unserer Seite an diesen Tagen kein warmes Mittagessen angeboten werden.
[bookmark: _GoBack]Der letzte Schultag vor den Ferien ist Mittwoch, der 21. Juni 2017. Am diesem Tag werden in der dritten Unterrichtsstunde die Zeugnisse ausgegeben. Danach haben alle Schüler frei, es findet keine Betreuung und kein Ganztagsbetrieb mehr statt.
Bitte achten Sie darauf, dass alle Sachen Ihres Kindes spätestens an diesem Tag mit nach Hause genommen werden. Am Ende des Schuljahres werden alle nicht gekennzeichneten Fundsachen gemeinnützigen Einrichtungen überlassen. Ich bitte dafür um Ihr Verständnis. Die bislang nicht abgeholten Fundsachen dieses Schuljahres finden Sie ab sofort in der Aula.
Für die zweiten bis vierten Klassen beginnt dann der Unterricht wieder am Donnerstag, dem 3. August um 8 Uhr, auch die Betreuung findet für die angemeldeten Kinder statt. Wie nach allen Ferien findet am ersten Schultag auch diesmal wieder eine Läusekontrolle durch engagierte Eltern in den einzelnen Klassen statt. Achtung: Der Ganztagsbetrieb beginnt erst am Dienstag, dem 8.August 2017! 
Unsere neuen 75 Erstklässler werden am Samstag, dem 5. August 2017 eingeschult. Wir beginnen diesen besonderen Tag mit einem freiwilligen ökumenischen Gottesdienst um 8:30 Uhr in der katholischen Kirche teilnehmen. Danach versammeln wir uns alle auf dem Schulhof. Nachdem die Erstklässler zuerst das Schulgebäude betreten haben, findet ein kleines Begrüßungsprogramm der Patenklassen aus dem 4. Schuljahr statt, nach den Vorführungen gehen die Kinder mit ihren Klassenlehrerinnen in ihren jeweiligen Klassenraum. Für das leibliche Wohl der Eltern sorgt in der Zwischenzeit der Förderverein. 
Die Schulfotografin Frau Täubert-Schröer von Confetti Foto kommt vom 9. – 11. August zu uns. Sie macht von allen Klassen ein Klassenfoto und fotografiert alle Schüler/innen der 1. und 4. Klassen einzeln. Auch für die Kinder der Klassenstufen 2 und 3 besteht die Möglichkeit, Einzelfotos anfertigen zu lassen. Bitte geben Sie bei Bedarf entsprechend eine Nachricht an die Klassenlehrerin weiter. 
Am Ende des Schuljahrs darf ich Ihnen und Ihrer ganzen Familie – besonders natürlich den Kindern – im Namen des gesamten Lehrerkollegiums erholsame, entspannende und erlebnisreiche Sommerferien wünschen. Ich bedanke mich für ein ereignisreiches und buntes Schuljahr, die herzliche Aufnahme in Bad Laer und freue mich auf ein Wiedersehen im August!
Bad Laer, den 16.06.2017						           Frauke Jung (Schulleiterin)
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