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Grundschule am Salzbach Bad Laer e.V.

Springhof 6A, 49196 Bad Laer

1. Vorsitzende Manuela Bühren

An alle Eltern der Schüler / innen 

der Grundschule







     Bad Laer, den 06.06.2017
Liebe Eltern, Freunde und Förderer,

zum Schuljahresende möchten wir uns für die tatkräftige Unterstützung innerhalb des letzten Jahres herzlich bedanken. Unter anderem auch dank einer großzügigen privaten Spende, Unterstützung durch die Volksbank, die Sparkasse und die Gemeinde Bad Laer konnten wir erneut zahlreiche Schulprojekte fördern, auf die wir Sie hier gerne hinweisen möchten. 
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Besonders die Erweiterung des Spielplatzes in den Osterferien um die lang ersehnte neue Rutsche hat den Kindern Freude bereitet. 
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Auch die aufregende Detektiv-Lesenacht mit dem Theater-ensemble „Improtheus“, zu der sich knapp 200 Kinder angemeldet haben, wurde kompl. vom Förderverein organisiert und finanziert.  
Seit Jahren fest im Etat des Fördervereins verankert ist auch die Übernahme anteiliger Kosten für die Präventionsveranstaltungen „Mein Körper gehört mir“ und „Vom richtigen Umgang mit Geld“.
Für den Kunstunterricht wurden dringend benötigte Trocknungswagen angeschafft. Außerdem beteiligt sich der Förderverein am Noller-Schlucht Projekt der Begabungsförderung. Noch ein Highlight am Schuljahresende ist die engl./deutsche Vorstellung des Mobiltheaters „Spunk“, deren Kosten der Förderverein komplett übernimmt.
Dies alles ist aber nur möglich durch die finanziellen Beiträge der Vereinsmitglieder, sowie durch die mit Sachspenden und vielen Helfern im Rahmen diverser Schulveranstaltungen erwirtschafteten Erlöse. In diesem Zusammenhang möchten wir auf unsere aktuelle Aktion im Rahmen der Werbung um neue Mitglieder hinweisen. 

Die Klassen des 1. Jahrgangs, in denen bis zum Stichtag 05.08.2017 mind. die Hälfte der Eltern dem Förderverein beitreten, erhalten 50 Euro Startkapital für ihre Klassenkasse. Den aktuellen Flyer bzw. die Mitgliedserklärung können Sie von der Internetseite der Grundschule herunterladen.
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Im Rahmen der im Mai durchgeführten Mitgliederversammlung gab es personelle Wechsel im Vorstand. Bärbel Tamm, Annette Weiner und Sabine Unverfehrt gaben Ihre Ämter nach 3 bzw. 2-jährigem ehrenamtlichen Einsatz ab. Im Namen des Fördervereins möchten wir uns sehr herzlich für den unermüdlichen Einsatz bedanken. 
Als neue 1. Vorsitzende wurde Manuela Bühren gewählt, sowie Bernhild Frost als Stellvertreterin. Neue Schriftführerin wurde Katja Rolf. Ingrid 
Micheel ist weiterhin als Kassenwart dabei. 
Zum Schluss wünschen wir nun allen Kindern, Eltern und Lehrern wunderschöne und erholsame Sommerferien. Bis zum nächsten Schuljahr. 

Ihr Vorstands-Team  des Fördervereins der Grundschule am Salzbach Bad Laer e.V.
 Katja Rolf, Inge Micheel, Manuela Bühren, Bernhild Frost








